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Appendix: Questionnaire for the survey

Brno University of Technology

Faculty of Electrical Engineering and Communication

Department of Foreign Languages

COMPANY:

Required language proficiency according to CEFR / SERR*

English for General Purposes (EGP) English for Specific Purposes (ESP)

*Common European Framework of References for Languages / Společný evropský referenční rámec

Required Key Skills and Knowledge

Reading Writing Speaking Listening Vocabulary Grammar Pronunciation

Other required skills

Business correspondence Telephoning

Taking part in meetings Presentation skills

Managing meetings Socialising and networking

Negotiating Cross-cultural issues

Other language skills not listed above:

1. Are you satisfied with the language level of graduates entering your company?

m Yes m Rather yes m Don’t know m Rather No m No

2. Is a telephone interview part of your recruitment process to check the English language command of 

applicants?

m Yes m Rather yes m Don’t know m Rather No m No

3. Do you conduct a job interview in English?

m Yes m Rather yes m Don’t know m Rather No m No

4. Do you use entrance tests to verify the language skills of new employees?

m Yes m Rather yes m Don’t know m Rather No m No

5. Do you provide language training to your employees?

m Yes m Rather yes m Don’t know m Rather No m No


